

Servicii de proiectare, faza PTH, documentații și avize, asistență tehnică din partea proiectantului și execuția de lucrări în cadrul proiectului de investiții: "Modernizare bază sportivă multifuncțională - Tip I, sat Pomârla, comuna Pomârla, județul Botoșani".

I.D.: 41766365

Data publicarii	04.02.20	Coduri CPV	45212221-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	1.072.254,61 RON - 1.072.254,61 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Contractul presupune achiziția de servicii de proiectare, documentații, avize și asistență tehnică din partea proiectantului și execuția de lucrări în cadrul proiectului de investiții finanțat de la bugetul propriu al Liceului Teoretic "Anastasia Bașotă" - "Modernizare bază sportivă multifuncțională - Tip I, sat Pomârla, comuna Pomârla, județul Botoșani". Obiectivul de investiții "Modernizare bază sportivă multifuncțională - Tip I, sat Pomârla, comuna Pomârla, județul Botoșani" va fi finanțat din bugetul propriu al Liceului Teoretic "Anastasia Bașotă". Principalul obiectiv urmărit de investiția propusă este încurajarea activităților sportive de performanță și îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a acestora pentru elevii liceului "Anastasia Bașotă" dar și să atragă o nouă categorie de persoane care nu au fost interesate până în prezent de desfășurarea activităților sportive. Alături de combaterea procesului de migrare a populației, se urmărește și îmbunătățirea calității vieții persoanelor și asigurarea de facilități și activități recreative pentru populația din comuna. Durata contractului este de 12 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a serviciilor. Durata estimată de prestare a serviciilor este de maxim 1 lună pentru realizarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, documentațiilor pentru avize. Asistența tehnică din partea proiectantului se prestează pe toată durata de execuție a contractului. Durata de execuție a lucrărilor este de 3 luni. Durata contractului implică prestarea serviciilor, execuția lucrărilor și plata acestora. Durata contractului de lucrări se încheie pe toată perioada de valabilitate a contractului lucrări deoarece plățile se efectuează în funcție de disponibilitățile Liceului Teoretic "Anastasia Bașotă".
